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1. Bu sinav toplam 96 sorudan olusmaktadir.

2. Sinav siiresi 120 dakika olarak belirlenmistir.

3. Sinav kitapcig: toplam 27 sayfadan olusmaktadir.

4. Sinav sorulari, derslerin kurul icindeki yiiklerine gore en cok soru sayisina sahip
dersten en az soru sayisina sahip derse dogru olacak sekilde siralanmistir.

5. Her sorunun sadece bir dogru cevabi vardir.

6. Smavin degerlendirilmesinde “Karabiik Universitesi Tip Fakiiltesi Snav
Yonergesi” uyarimca hareket edilecektir.

7. Sinavda her tiirlii elektronik cihazin, aksi soylenmedigi siirece, kullanimi
yasaktir.

8. Uyulmasi gereken ek hususlar asagida belirtilmis olup, sinav kagidini imzalayan

6grenci sitnavda uyulmasi gereken kurallar kabul etmistir.



SINAVLARDA UYULACAK KURALLAR
1. Ogrenci kimlik kartlari, sinav siiresi boyunca masalarin iizerinde
bulundurulacaktir. Kimlik karti yaninda bulunmayan 6grenci sinav
baslamadan 6nce bu durumu sinav gézetmenine bildirecektir.
2. Soru kagidim1 alan ©grenci, ©Oncelikle sorularin eksik olup
olmadigini, basim hatalarinin bulunup bulunmadigim1 kontrol edecektir.
Kagitlarda eksik kisim veya basim hatasi varsa degistirilmesi igin sinav
gbzetmenine basvurulacaktir.
3. Soru ve cevap kagitlarinda doldurulmasi gereken alanlar
bulunmaktadir. Bu alanlarin dogru ve eksiksiz bir sekilde
doldurulmasindan 6grenciler sorumludur.
4. Ogrenciler sinava girecegi swralarin altinda ve iistiinde kitap,
defter, ders notu vb. araclari bulundurmamalidir. Siralarin iizerindeki
karalamalardan o sirada sinava giren 6grenci mesuldiir.
5. Sinav siiresince cep telefonlar kesinlikle kapali tutulacaktir. Cagri
cihazi, telsiz vb. araglarla; cep bilgisayari, her tiirlii bilgisayar 6zelligi
bulunan cihazlarla; aksi belirtilmedikce miisvedde kagit, defter, Kitap,
sozliikk, sozlik islevi olan elektronik aygit vb. araclar sinavda
kesinlikle kullanilmayacaktir. ~ Bunlarin  aksine  hareket  eden
ogrencilerin  bilgisi gézetmen tarafindan, 6grenciye haber verilmeksizin
Sinav Tutanagina yazilacaktir.
6. Sinav esnasinda, Ogrencilerin birbirinden kalem, silgi, hesap
makinesi vb. seyleri istemeleri kesinlikle yasaktir. Ogrenciler eksiklerini
sinav baslamadan 6nce tamamlamakla sorumludur.
7. Sinav Yoklama Cizelgesini imzalamaktan ogrenciler mesuldiir.
Sinava giren ogrenciler yoklama cizelgesi imzalanana kadar sinav
salonunu terk etmeyeceklerdir. Sinav salonundan ¢ikan 6grenci, her ne
sebeple olursa olsun tekrar sinav salonuna alinmayacaktir.
8. Sinav siiresinin bittigi ilan edildiginde, soru ve cevap kagitlar
gozetmene ulasincaya kadar 6grenciler yerlerinden kalkmayacaklardir.
Gozetmen sinav salonunu terk edene kadar sinav kurallar1 gecerlidir.
9. Sinavda verilen toplam cevaplama siiresi sinavin basinda belirtilir.
Siavin ilk 15 dakikasi ve sinavin son 5 dakikasi icinde 6grencilerin
sinavdan ¢ikmasi kesinlikle yasaktir. Kalan siire bilgisi sinav salonlarinda
asili bulunan saatlerden saglanacaktir.
10. Sinav salonunu terk eden Ogrencilerin sinav bitimine kadar
koridorlarda toplanmalar1 ve koridoru terk edene kadar sinav sorularn ile
ilgili s6zlii yorum yapmalarn yasaktir.
11.  Sinav sirasinda kopya ceken, cekmeye kalkisan, kopya veren,
kopya c¢ekilmesine yardim edenlerin kimlik bilgileri sinav tutanagina
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haber  verilmeksizin yazilacak ve bu adaylarin sinavlan gecersiz
sayllacaktuir. Gorevliler kopya cekmeye veya vermeye calisanlar
uyarmak zorunda degildir, sorumluluk 6grenciye aittir.

12 Sinav salonlarinda gérev yapan gozetmen, sinavin sorunsuz bir
sekilde yiiriitilmesinden sorumludur ve bu konuda tam yetkilidir.
Gozetmenler Ogrencilerin yerlerini degistirebilir, sinav diizenini bozan
ogrencileri salon disina cikartabilir.

13.  Smav sirasinda, Ogrenciler gozetmenlerin her tiirli uyarilarina
uymak zorundadirlar. Sinavin gecerli sayilmasi, her seyden once sinav
kurallarina uyulmasina baghdir.

14.  Sinava girecek 6grenciler yukarida belirtilen kurallar1 okumus ve
anlamis kabul edilirler. Kurallara aykir1 davranista bulunanlarin ve
yapilacak uyarilara uymayanlarin kimlik bilgileri Sinav Tutanagina
yazilacak ve sinavlari gecersiz sayilacaktir.

Disiplin/Boliim Soru Numaralan
Biyofizik 1-8

T1bbi Biyokimya 9-34

Tibbi Terminoloji 35— 38

Temel Iletisim | 39 — 44

Becerileri

Histoloji 45— 52

T1bbi Biyoloji 53 - 80

Davranig Bilimleri 81 —86
Biyoistatistik 87 — 96




1. Uzunlugu 0,5m olan diizgiin bir iletkenin uclar1 arasina 100V'luk bir
potansiyel farki uygulanmissa, bu iletkenin herhangi bir noktasinda potansiyel
gradyenti ne olur?

a. 100 V/m

b. 200 V/m

c. 150 V/m

d. 300 V/m

e. 350 V/m

2. Su molekiiliiniin elektriksel dipol momenti w = 6,2x10*°C.m olduguna gore,
su molekiiliinde pozitif yiiklerin dagihim merkezi ile negatif yiiklerin dagilim
merkezi arasindaki uzakhigi bulunuz. (q=1,602x10"°C vepr=gq.d ifadesini
kullaniniz.)

a. 3,87 m

b. 3,87 nm

. 0,387 nm

. 3,87 pm

. 38,7 pm

T AN

3. Hangisi sulu ortamlardaki iyonik bag enerji araligidir?
a. 1-10 kJ/mol

b. 10-1000 kJ/mol

c. 10-100 kJ/mol

d. 1-100 kJ/mol

e. 1-1000 kJ/mol

4. Hangisi termodinamik bir sistemin kapsam parametrelerinden biri degildir?
a. Entalpi

b. Entropi

c. i¢ enerji

d. Kuvvet

e. Gibbs serbest enerjisi

5. Bir sistemin €2 girilebilir durum sayisi 1 ise entropi (S) degeri nedir?
(k = 1.38x10* J/K ve S=kInQ ifadesini kullaniniz.)

a. 10

b.0

c.1

d. 0,1

e.1,1



6. Hangisi goziin yapisi ve islevi ile ilgili 6zelliklerden degildir?

a. GOz yuvarlaginin ortalama ¢ap1 2,5cm dir

b. En dista saydam kornea bulunur

c. Retina tabakas1 goz yuvarlaginin 2/3 iinii kaplar

d. Optik diskte 1s18a duyarli reseptorler bulunur

e. Goz mercegi hiicresel yapidadir ve kirilma indisi distan ice dogru bir miktar
biiyiir

7. Emetrop bir goziin odak uzakhigr 22.7mm ise kirma giicii ne kadardir?
(kirilma indisi olarak n=1,333 degerini kullaniniz.)

a. 47D

b. 49D

c. 53D

d. 55D

e. 59D

8. Hangisi ses dalgalarinin 6zelliklerinden biri degildir?
a. Kirinim ve girisim olaylarini gosterir

b. Havada boyuna dalgalar seklinde yayilir

c. Havadaki hiz1 yaklasik 340m/s degerindedir

d. Isitme aralig1 16Hz-20000Hz aralifindadr.

e. Havada enine dalgalar seklinde yayilir

9. Asagidakilerden hangisi mutarotasyonu tanimlar?

a. Monosakkaritlerin sulu ¢ozeltilerinde halkali yap1 olusturmalari
b. D-Glukozun mannoza doniismesi

. Polarize 151k diizleminin sola ya da saga ¢evrilmesi

d. D-Glukozun fruktoza doniismesi

e. D-glukozun a- ve f-formlarinin birbirine déniismesi

(@]

10. Asagidakilerden hangisi heteropolisakkarittir?
a. Nisasta

b. Glikojen

c. Seliiloz

d. Kitin

e. Kondroidin siilfat



11. Karbonhidratlarin molekiil yapilarinda bulunan fonksiyonel gruplarla ilgili
olarak hangisi dogrudur?

a. Alkol ile aldehit yada keton grubu bulunur

b. Alkol ile aldehit yada karboksil grubu bulunur

c. Alkol ile tiyol grubu bulunur

d. Aldehit ile karboksil grubu bulunur

e. Keton ile karboksil grubu bulunur

12. Galaktoz ne tiir bir monosakkarittir?
a. Ketoheksoz

b. Aldopentoz

c. Aldoheksoz

d. Ketopentoz

e. Aldotrioz

13. Asagidakilerden hangisi monosakkaritlerin indirgeyici 6zellikleri ile ilgili
deneylerden biridir?

a. Molish deneyi

b. Trommer deneyi

c. Anilin asetat deneyi

d. Seliwanoff deneyi

e. Osazon deneyi

14. Asagidaki karbohidratlardan hangisi glukoz icermez?
a. Nisasta

b. Laktoz

c. Inulin

d. Glikojen

e. Maltoz

15. Asagidaki monosakkaritlerden hangisi birbirinin epimeridir?
a. D ve L-glukoz

b. Glukoz-Fruktoz

c. Galaktoz-Fruktoz

d. Glukoz-Mannoz

e. Galaktoz-Mannoz



16. Asagidaki sekille ilgili verilen bilgilerden hangisi dogrudur?

CH,OH
CH,OH

o
OH S H
OH
.\ '|" GIikozidikCHzOH
H OH OH "

I- Seker indirgeyici 6zellik gosterir (Fehling +)

II- Disakkariti olusturan sekerlerden biri furan halkasina sahiptir
I1- a[1-4] glikozid bag1 yapmistir

IV- Disakkariti olusturan sekerlerden biri ketohekzozdur

a. Yalmz I, IT ve III
b. Yalmz I ve III

c. Yalmz II ve IV
d. Yalmz IV

e. L II, [Tl ve IV

17. Enzim aktivitesi gosteren RNA’lara ne denir?
a. Koenzim

b. Kofaktor

c. Ribozim

d. Zimojen

e. Endontikleaz

18. Enzimin protein kismina ne denir?
a. Kofaktor

b. Koenzim

c. Apoenzim

d. Holoenzim

e. Kosubstrat

19. K., degeri ile ilgili verilen bilgilerden hangisi yanligtir?

a. Bir enzime ve substratina 6zgiildiir

b. Enzimin substratina ilgisini yansitir

c. Ky’si diigiik olan bir enzim,diisiik substrat konsantrasyonunda doyar

d. Vmax degerinin yarisina ulasmak icin gerekli substrat miktaridir

e. K., degeri sifir (0) noktasina yaklastikca enzimin substratina ilgisi azalir



20. Asagidaki enzimlerden hangisi Michaelis Menten esitligine uymaz?
a. Allosterik enzimler

b. Transferazlar

c. Oksidorediiktazlar

d. Liyazlar

e. Hidrolazlar

21. Asagidakilerden hangisi bir metabolik yolun kontrol enziminin aktivitesini
diizenlemede en yavas mekanizmadir?

a. Substrat1 azaltmak

b. Uriin inhibisyonu

c. Enzimin sentezini uyarmak

d. Allosterik kontrol

e. Kovalent modifikasyon

22. Bir enzimin yarismali inhibitorii icin asagidakilerden hangisi dogrudur?
a. Vmax'1 etkilemeden K.,’i yiikseltir

b. Va1 etkilemeden Ky,’i azaltir

c. Ky’i etkilemeden Va1 yiikseltir

d. Ky’etkilemeden Vom.'1 azaltir

e. Hem V.1 hem Ky,'’i azaltir

23. Asagidaki inhibitorlerden hangisi enzimin substrat: ile yarismal inhibisyona
girer?

a. Metanol

b. Sinir gaz1 (diizopropil fosfofluoridat)

c. Insektisidler (bocek oldiiriiciiler)

d. Kursun

e. Captopril

24. Spektrofotometre ile ilgili verilen bilgilerden hangisi yanlistir?
a. 380-750 nm goriiniir dalga boylaridir

b. Cift yollu spektrofotometreler daha dogru 6lciimler yapar

c. Kuvartz kiivetler tercih edilmelidir

d. Doteryum lambalar goriiniir dalga boyunda 151k yayarlar

e. Absorbans, transmittansin eksi logaritmasina esittir

25. Molekiil yapisinda kiikiirt iceren standart amino asit hangisidir?
a. Glisin

b. Alanin

c. Valin

d. Sistein

e. Arjinin



26. Asagidakilerden hangisi lipotropik maddelerden (karaciger koruyucu) birisi
degildir?

a. Betain

b. Metiyonin

c. Kolin

d. Inositol

e. Kadaverin

27. Asagidaki molekiil ve sentezlendigi aminoasit eslestirmelerinden
hangisi/hangileri dogrudur?

I-Lizin-Kadaverin

II-Serin-Serotonin

[T1I-Ornitin-Putressin

IV-Metiyonin-Melatonin

a. Yalmz I, IT ve III
b. Yalmz I ve III

c. Yalmz II ve IV
d. Yalmz IV

e. L II, IIT ve IV

28. Asagidaki proteinlerden hangisi yapisal fonksiyona sahiptir?
a. Kollagen

b. Ferritin

c. Aktin

d. Kazein

e. Albumin

29. a-Amino asitlerin, amino ve karboksil gruplarinin birlikte verdikleri renk
reaksiyonlara dayanan énemli bir tanimlama deneyi asagidakilerden hangisidir?
a. Ksantoprotein

b. Van Slyke deneyi

c. Ninhidrin deneyi

d. Millon tepkimesi

e. Ehrlich tepkimesi

30. Hiicre i¢i kompartmanin en 6nemli katyonu hangisidir?
a. Na

b. Ca

c. Mg

d. K

e. Cl



31. Kalsiyum icin asagidakilerden hangisi yanlistir?

a. Kemik ve diglerin olusumunda yapi tas: olarak yer alir

b. Ekstraselliiler kompartmanin en ¢ok bulunan katyonudur
c. Sinir impulslarinin naklinde etkindir

d. Normal kas kasilmasi igin gereklidir

e. Kanin pihtilagsmasi icin gereklidir

32. Aldosteron hormonu bobreklerden potasyum atilimini saglarken
asagidakilerden hangisinin viicutta tutulmasini saglar?

a. Sodyum

b. Kalsiyum

c. Magnezyum

d. Mangan

e. Molibden

33. Asagidakilerden hangisi tiroid hormonlarinin yapisinda bulunur?
a. Floriir

b. Iyot

c. Magnezyum

d. Mangan

e. Bor

34. Manik depresif psikoz tedavisinde kullanilan ancak plazma diizeyi tedavi
dozunu astiginda akut toksisite riski olan eser element asagidakilerden
hangisidir?

a. Selenyum

b. Mangan

c. Lityum

d. Silisyum

e. Iyot

35. Avrupalilar tarafindan Avicenna ismi ile taninan Ibn-i Sina’mn 19. Yiizyilin
baslarina kadar Tibbi Otorite olarak kabul edilen 14 ciltlik kitabin orijinal ismi
nedir?

a. Tibb-i Nebevi

b. Kitab-1 T1p

c. El-Kanun fi't-Tib

d. El-Kanun

e. Im-i Tip
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€3¢,

36. Latince bir sozciikte “’c’’ harfi, “’e’’, ©’i’’, “’ae’’ (e), “’oe’’ (0) ve “’y
harflerden 6nce gelirse hangi ses ile okunur?

€3,

d. 'S
b ‘,k’,

C. "C,J
d' (’a”

INLI)

e.’’s

37. Asagidaki terimlerden hangisi cogul olarak kullanilmistir?
a. Ganglion

b. Fornix

c. Spermatozoon

d. Radices

e. Arteria

38. Planumhorizontale’ye gore viicutta bir anatomik yapinin pozisyonunu
asagidaki kelime ciftlerinden hangisi tanimlar?

a. Abduction-Adduction

b. Flexion-Extention

c. I¢ rotasyon-Dis rotasyon

d. Dexter-Sinister

e. Superior-Inferior

39. Sozlii ve sozsiiz iletisimin 6zellikleri ile ilgili hangisi dogrudur?

a. Insanlar arasindaki iletisimin sadece %7 si sozsiiz iletisimdir

b. Insanlar arasinda konusma olmadan iletisim olmaz

c. Insanlar arasi iliskilerde yasanan en kiiciik gerginlik, kendini 6nce bakislarla
ortaya koyar

d. Herkes iletisim icindedir ve ilk iletisim beden dili ile gerceklesir

e. Iyi bir dinleyici, iletisim kurdugu kisinin yalmz sdylediklerini duyar

40. Hangisi olumlu beden dili kullanim1 degildir?

a. Karsidaki kisi konusurken basi hafifce asag1 yukar: hareket ettirmek

b. Rahatsiz etmeyecek 6l¢iide, miimkiin oldugu kadar ¢ok g6z temasi1 kurmak
c. Elleri cepte tutmak ve kollar1 kavusturmak

d. Konugulan kisiye yonelik durmak

e. Toplumsal rol ve statiiye uygun giyinmek
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41. Empati kurarak dinleme ile ilgili hangisi yanhstir?

a. Empati, bir kisinin kendisini kargisindaki insanin yerine koyarak onun gozleri

ile diinyaya bakabilmesidir

b. Empati bir duygu durumu degildir, duyguyu anlama yontemidir

c. Empati, hasta hekim iligskisinde énemlidir

d. Empati, kendini karsidaki kisinin yerine koymak ve orada kalarak olaylara
onun gibi bakmaya devam etmektir

e. Empati kurarak dinlemede karsidaki kisiyi anladiktan sonra kisiye bunu
iletebilmek 6énemlidir

42. Hangisi iyi bir dinleyicinin 6zelliklerinden degildir?

a. Dikkatini karsisindaki kisiye verir

b. Konusmacinin sézlerine oldugu kadar sozsiiz mesajlarina da dikkat eder
c. GOz temasi kurar

d. Dinlerken verecegi cevabi diisiiniir.

e. Dinlerken baska bir isle mesgul olmaz

43. Davranis modelleri ile ilgili hangisi dogrudur?

a. Etkin davranis modelinde bagkalarinin kendisi adina se¢im yapmasina izin
verilir

b. Edilgin davranis modelinde duygu ve diisiincelere sahip ¢ikilmaz, ifade
edilmekten kacinilir

c. Davranmis modelleri kisilik 6zelligidir

d. Davranis penceresinde kabul ¢izgisi sabittir, degismez

e. Saldirgan davranis modelinde yasanan duygular olumludur

44. Hangisi sen dilinin 6zelliklerindendir?
a. Kisiye yoneliktir

b. Alicitya mesaji veren ile ilgili bilgi sdyler
c. Benlik saygisina olumlu katkisi vardir

d. Gonderende yardim istegi dogurur

e. Atilgan insanlar yaratir

45. Isik mikroskobu icin asagidakilerden hangisi dogrudur?

a. Isik mikroskobunda 151k kaynagi ultraviole (mor 6tesi) dir

b. Mikroskop, sadece mercek sistemlerinden olusan optik bir alettir
c. Biiyiitme, okiiler + objektif biiyiitmesine esittir

d. Objeler canh olarak da incelenebilir

e. Mikroskop sadece mekanik kisimlardan olusur
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46. Asagidakilerden hangisi hiicre iskeleti elemanlarindan degildir?
a. Mikrofilaman

b. Mikrotiibiil

c. Ara filament

d. Mikrovillus

e. Aktin

47. Mikrotiibiiller icin asagidakilerden hangisi yanlistir?

a. Hiicre iskelet sisteminin ¢api en kiiciik olan elemanlaridir
b. Tibiilin adindaki proteinlerin meydana getirdigi yapidir

c. Hiicrelerde kati bir iskeletin olugmasini saglar

d. Hiicre icindeki organellerin yer degistirmesinde gorevlidir
e. Sil ve kamcilarin yapisinda bulunur

48. Ara flamentler icin asagidakilerden hangisi yanlhistir?

a. Diger hiicre iskelet yapilarindan farkl olarak stirekli ve kararh yapilardir
b. Hiicre tiplerine uygun cok farkli yapida proteinlerin bir araya gelmesiyle

olusurlar

c. Vimentin ve keratin bunlara 6rnektir

d. Hiicrenin belirli sekilde kalmasini saglar
e. Hiicresel yapilar1 olduklar yere baglar

49. Asagidakilerden hangisi/hangileri hiicre adezyon molekiillerindendir?

[-Selektinler

II-Integrinler
I1I-immunglobulin siiper ailesi
IV-Kaderinler

a. Yalmz I, IT ve I1I
b. Yalmz I ve III

c. Yalmz II ve IV
d. Yalmz IV

e. L II, IIT ve IV
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50. Asagidakilerden hangisi/hangileri hiicre yan yiizey farklilasmalarindan
degildir?

I-Fokal adezyon

[I-Tight junctions

[TI-Hemidesmozom

IV-Por baglantilar

a. Yalmz I, I ve III
b. Yalmz I ve III

c. Yalnz Il ve IV
d. Yalmz IV

e. L II, III ve IV

51. Asagidakilerden hangisi integral membran proteinlerinin 6zelliklerinden
degildir?

a. Transmembran proteinler olarak da bilinirler

b. Fosfolipid cift tabaka icine dogrudan gémiilmiislerdir

c. Zar lipidleriyle indirekt iliski kurarlar

d. Alfa sarmal yap1 gosterirler

e. Membranda bulunduklari yere goére isimlendirilmislerdir

52. Asagidakilerden hangisi lizozomlar i¢in dogrudur?
a. Mikrocisimler olarak adlandirilirlar

b. Hidrojen peroksit iiretirler

c. Katalaz enzimi sentezlerler

d. Makrofaj, 16kosit gibi hiicrelerde sayilar fazladir

e. Hidrofilik enzim sentezi yaparlar

53. DNA’da mutasyonlarin daha siklikla meydana geldigi sicak noktalar icin
hangisi/hangileri s6ylenebilir?

[-Temel nedenlerinden biri DNA’da olagan dis1 bazlarin bulunmasidir
II-5-Metilsitozin’ler kendiliginden gelisen mutasyonlar icin sicak noktalardir
I1-Sitozin bazlarindaki amino gruplar yiiksek sicaklikta yok edildigi icin
GC—> AT gecis tipi mutasyon gozlenir

IV-CA tekrarlan gibi mikrosatellitler de mutasyona egilimli dizilerdir

a. Yalmz I, IT ve I1I
b. Yalmz I ve III

c. Yalmz II ve IV
d. Yalmz IV

e. I, II, IIT ve IV
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54. Mutajen adi verilen fiziksel veya kimyasal etkenlerin DNA’da neden
olduklar1 degisimlere verilen genel isim hangisidir?

a. Tetiklenmis mutasyonlar

b. Spontan mutasyonlar

c. Sicak nokta mutasyonlari

d. Gegis tipi mutasyonlar

e. Capraz tip mutasyonlar

55. Hangisi mitoz béliinmenin profaz evresinde gerceklesmez?
a. Niikleus zarf1 yikilir (agik mitozda)

b. Iki kardes kromatidden olusan kromozomlar yogunlasir

c. Homolog kromozomlar arasinda kiyazmata olusur

d. Sentrozomlar hiicrenin iki zit kutbuna dogru hareket eder

e. Kardes kromatitler sentromer bolgesinden tutunmus haldedir

56. Hiicre dongiisiinde S evresi boyunca DNA’ya baglanarak, kardes kromatitler
arasindaki baglantiy1 koruyan protein asagidakilerden hangisidir?

a. Kohesin

b. Kondensin

c. Kinetokor

d. Siklin B

e. Tubulin

57. Hangisi/hangileri hiicre boliinmesinin anafaz evresinde kardes kromatidlerin
ayrilmasindan sorumlu anafaza ilerleten kompleks/siklozom (APC/C) ile ilgili
sOylenebilir?

I-Anafaza ilerleme APC/C ubikitin ligaz’in aktivasyonu ile gerceklesir
I1-Siklin B’nin parcalanarak, Cdk1’in inaktivasyonuna sebep olur
I1I-ige tutunmamis kromozomlar bir protein kompleksi olusturarak APC/C’yi

baskilar
IV-Seperaz adl bir proteazi aktiflestirerek kohesin’in parcalanmasina sebep olur

a. Yalnz I, I ve III
b. Yalmz I ve III

c. Yalmz IT ve IV
d. Yalmz IV

e. [, II, III ve IV
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58. Krossing over mayoz béliinmenin hangi evresinde gerceklegir?
a. Interfaz

b. Profaz’in Zigoten evresi

c. Profaz’in Pakiten evresi

d. Metafaz

e. Telofaz

59. Asagidakilerden hangisi %14 47,XXY / %86 46, XY karyotipine sahip
mozaik bir Klinefelter olusumunu aciklar?

a. Zigotun mitozu sirasinda Y kromozomunun gecikmesi

b. Zigotun mitozu sirasinda X kromozomunun gecikmesi

c. Erkek zigot olustuktan sonra 3. mitoz boliinmede X kromozomunun
ayrilmamasi

d. Erkek zigot olustuktan sonra 2. mitoz boliinmede Y kromozomunun
ayrilmamasi

e. Erkek zigot olustuktan sonra 2. mitoz béliinmede X kromozomu ayrilmamasi

60. Hangisi Y kromozomunda yer alan psddotozomal bolgeler (PAR) icin
dogrudur?

a. X kromozomu ile sinaps yaparak rekombine olur

b. Esey belirleyici Y bolgesi (SRY), burada yer alir

c. Erkege 6zgii testis-determining faktor (TDF) adli proteini sifreler

d. Gelisimin 6-8.haftalarinda, bu bélge XY embriyolarinda aktiflesir

e. Amplikonik bélge olarak da adlandirilir

61. Bir insana ait epitel hiicreleri boyanarak inceleniyor ve ¢ekirdek zarinin
hemen altinda 1 adet Barr cisimcigi gézlemleniyor. Buna gore hangisi/hangileri
sOylenebilir?

[-Bu epitel hiicreleri normal bir erkege aittir

II-Bu bireyin tiim hiicrelerinde bir adet X kromozomu inaktif haldedir
I11-Bu birey Turner (45, X0) sendromludur

IV-Bu birey Klinefelter sendromuna (47, XXY) sahiptir

a. Yalmz I, IT ve III
b. Yalmz I ve III

c. Yalmz IT ve IV
d. Yalmz IV

e. [ II, IIT ve IV
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62. Asagidakilerden hangisi kromozom replikasyonu icin gerekli olan siklin
CDK’larin sentezinden genel olarak sorumludur?

a. G2 siklik CDK’lar1

b. S Fazi siklin CDK’lar

c. Siklin D, E ile CDK4 ve CDKG6

d. Siklin A, CDK2

e. Siklin B ile CDK1 ve CDK2

63. Asagidaki hiicre dongiisii fazlarindan hangisinde DNA miktar1 diploid
sayinin iki katidir?

a. Erken G1

b. Geg¢ G1

c. Erken S fazi

d. Gec S Fazi

e. Mitozun telofaz evresi

64. Hiicre dongiisiinde DNA hasar1 kontrol noktalar1 asagidakilerden
hangi/hangileridir?

I-S faz1 girisinde, Siklin E/A ve CDK2
II-Anafaz esnasinda APC/C ve Cdc20
II-M Faz girisinde, Siklin A, B ve CDK1
IV-Telofaz esnasinda APC/C ve Cdhl

a. Yalnz I, II ve III
b. Yalniz I ve III

c. Yalniz II ve IV
d. Yalmz IV

e. L II, IIT ve IV

65. Asagidakilerden hangisinde Ubikutin-Protein Ligazlar rol alirlar?

[-G1/S gecisinde, Siklin B yikiminda
[I-Metafaz/Anafaz gecisinde
I11-Anafaz /Telofaz gecisinde
IV-G2/S gecisinde Siklin E yikiminda

a. Yalniz I, II ve III
b. Yalmz I ve 111

c. Yalniz II ve IV
d. Yalmz IV

e. L II, IIT ve IV
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66. Bir gen kendisini sadece homozigot genotipte iken fenotipik olarak ifade
edebiliyorsa bu gen icin asagidakilerden hangisi dogrudur?

a. Dominant karakterlidir

b. Ekpressivite azlig1 nedenli sonucu dominanttir

c. Resesif etkili bir gendir

d. Kodominant etkili bir gendir

e. Eksik dominant etkili bir gendir

67. Bir genin farkh alternatiflerinin genetik materyal icindeki yerlerine topluca
verilen ad hangisidir?

a. Allel

b. Gen

c. Genom

d. Kromozom

e. Lokus

68. Asagidaki pedigride asagidakilerden hangi ya da hangileri dogrudur?

Han®!

v 0, 070, O,
1 O

1 2

[-Nesil I icin 2 nolu birey bir erkektir

[I-Nesil II icin 2 nolu birey 1 nolu bireyden kiiciiktiir
II1-Nesil II icin 4 nolu birey 3 nolu bireyden kiiciiktiir
I'V-Nesil IIT icin 1 ve 2 nolu bireyler kardestir

a. Yalmz I, II ve III
b. Yalmz I ve III

c. Yalmz II ve IV
d. Yalmiz IV

e. [, I, III ve IV
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69. AAbbCcDDEEeFF genotipi icin asagidakilerden hangi ya da hangileri
dogrudur?

[-AbcDeF olusacak bir gamettir

[I-Toplam gamet sayis1 4’tiir

[1I-Bireyin kendilenlenmesi sonucu olusacak zigotlardan biri AAbbccDDeeFF
genotipindedir

I'V-Bu genotip 6 6zellik ile ifade edilir.

a. Yalmz I, II ve III
b. Yalmz I ve III

c. Yalmz II ve IV
d. Yalmiz IV

e. [, I, III ve IV

70. Hangisi insersiyon tipi mutasyona ornektir?
a. Frajil X sendromu

b. Niikleotit yanlis eslesmesi

c. Deaminasyon

d. Demetilasyon

e. Depurinasyon

71. Asagidaki mutasyon tiplerinden hangisi protein sentezinin anormal olarak
sonlanmasina sebep olur?

a. Sessiz mutasyon

b. Yanlis eslesme mutasyonu

c. Anlamsiz mutasyon

d. Missense mutasyon

e. Silent mutasyon

72. Hangisi apoptozis ve nekroz siireclerinin ortak 6zelligidir?
a. Immun reaksiyon olusturma

b. inflamasyon olusturma

c. Programl hiicre 6liimii

d. Hiicre DNA’sinin parcalanmasi

e. Embriyo gelisimindeki rolleri

73. Hangisi apoptozisde proteinlerin parcalanmasinda gorevli bir enzim
grubudur?

a. Laktazlar

b. Endoniikleazlar

c. Lipazlar

d. Amilazlar

e. Kaspazlar
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74. Hangisi apoptozis siirecinin 6zelliklerinden biri degildir?
a. Baslangicta DNA’nin parcalanmasi

b. Sitokrom C’nin mitokondri disina ¢ikmasi

c. Baslangicta hiicre zarinin parcalanmasi

d. Organellerde disintegrasyon olmamasi

e. ATP kullanilmasi

75. Otozomal dominant kalitimli bir hastalikta heterozigot bir anne ile
homozigot normal bir babadan hasta birey dogma ihtimali kactir?

a. %0

b. %25

c. %50

d. %75

e. %100

76. Penetrans nedir?

a. Ozelligin fenotipte goriilme oran

b. Fenotipin 6zelligi gosterme derecesi

c. Ozelligin fenokopik ifadesi

d. Bir genetik kusurun birden fazla 6zelligi etkilemesi
e. Genetik 6zelligin probandda ortaya ¢cikmasi

77. Ekpressivite nedir?

a. Ozelligin fenotipte goriilme orani

b. Fenotipin 6zelligi gbsterme derecesi

c. Ozelligin fenokopik ifadesi

d. Bir genetik kusurun birden fazla 6zelligi etkilemesi
e. Genetik 6zelligin probandda ortaya ¢cikmasi

78. Pleiotropi nedir?

a. Ozelligin fenotipte goriilme orani

b. Fenotipin 6zelligi gosterme diizeyi

c. Ozelligin fenokopik ifadesi

d. Bir allelin birden fazla fenotipik 6zelligi etkilemesi
e. Genetik 6zelligin probandda ortaya ¢cikmasi

79. Otozomal dominant hastaliklarda hastaligin kusak atlamis gibi goriilmesine
sebep olan durum asagidakilerden hangisi olabilir?

a. Fenokopi

b. Pleiotropi

c. Serbest dagilim ilkesi

d. Eksik baskinlik

e. Penetrans eksikligi
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80. Asagidakilerden hangisi otozomal resesif kaliimli hastaliklarin
ozelliklerinden birisidir?

a. Pedigride etkilenen her bir bireyin varsa kardesi de hastalig1 tasiyor olmahdir
b. Tasiyicilar fenotipik olarak etkilenmistir

c. Hastalik daima letaldir

d. Heterozigot bireyler, yeni nesillerin tamamina mutant geni aktarirlar

e. Hastalik, mutant geni homozigot olarak tasiyanlarda ortaya ¢ikar

81. Baglarina biiyiik bir darbe yiyen kisilerin bazilar1 darbe olayindan hemen
once olan biten hadiseleri hatirlayamamasi hangi amnezidir?

a. Retrograd

b. Norolojik

c. Fonksiyonel

d. Psikojenik

e. Lakiiner

82. Epileptik (sara) nobetleri sik sik kuvvetlice tekrar eden bazi hastalarin
temporal loplardaki hipokampuslar1 beyin ameliyati ile ¢ikarilirsa hangi bellegin
islevleri ortadan kaldirilmis olur?

a. Uzun siireli

b. Kisa siireli

c. Duyusal

d. Calisma

e. Ortiik

83. Deneylerden elde edilen sonuclara gore uzun siireli bellek bir bilgiyi 6miir
boyu depolayabilirken kisa siireli bellegin depolama kapasitesi ile
ifade edilebilir.

a. Kiimeleme

b. 7+2 kurah

c. Depolama

d. Sihirli rakam 7

e. Kodlama

84. Asagidaki gelisim asamalarindan hangisi Jean Piaget’e aittir?
a. Anal agama

b. Genital asama

c. Temel giiven asamasi

d. Ortiik asama

e. Bilissel gelisim asamasi
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85. Sosyal psikolojinin bir bilim dali olarak belirlenmesi hangi yiizyil ile baslar?
a.17.yy
b. 18. yy
c. 19.yy
d. 20. yy
e. 2l.yy

86. Gestalt terapi asagidaki terapi sekillerinden en c¢ok hangisinden
etkilenmistir?

a. Psikodrama

b. Biligsel terapi

c. Aile terapisi

d. Damigan1 merkeze alan terapi

e. Davranis terapisi

87 ve 88. Sorular asagidaki bilgiye gore cevaplandiriniz.

Bilgi: Ilkokul cag1 6grencilerinin %40’ kis aylarinda iist solunum yolu
enfeksiyonuna yakalandigi bilinmektedir. Rastgele secilen 5 ilkokul c¢agi
ogrencisi ile ilgili asagidaki sorular cevaplayiniz.

87. 5 dgrenciden hig birisinin iist solunum yolu enfeksiyonuna yakalanmama
ihtimali P(r=0) nedir?

a. 0,078

b. 0,356

c. 0,010

d. 0,980

e. 0,450

88. 5 dgrenciden en az birisinin iist solunum yolu enfeksiyonuna yakalanma
ihtimali P(r>1) nedir?

a. 0,780
b. 0,356
c. 0,922
d. 0,663
e. 0,337
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89 ve 90. Sorular asagidaki bilgiye gore cevaplandiriniz.

Bilgi: Steteskop {iireten bir fabrikada kalite kontrolleri sonucu {iretilen 1000
steteskoptan 4’{iniin arizali ¢iktig1 bilinmektedir. Steteskoplarin 250’serlik
paketler halinde paketlendigi bildirilmistir.

89. Acilan bir paketten hic arizal iiriin ¢ikmama ihtimali P(r=0) nedir?
a. 0,3679
b. 1,1452
c. 0,1839
d. 0,9492
e. 0,0613

90. Acilan bir paketten en az bir arizal tiriin ¢ikma ihtimali P(r>1) nedir?
a. 0,3679
b. 0,2642
c. 0,1645
d. 0,9492
e. 0,6321

91, 92 ve 93. Sorular asagidaki bilgiye gore cevaplandiriniz.

Bilgi: Ulkemizde bebeklerin dogum agirhg: (DA) ortalamasi 3200 g standart
sapmasl 350 g olan bir normal dagilim [ DA~N(3200, 350) ] gosterdigi
bildirilmistir.

91. Dogum agirlig1 3900 g’dan fazla olanlar [ P(DA>3900) ] popiilasyonun %
ne kadarini olusturur?

a. %84,13

b. %1,75

c. %4,00

d. %2,28

e. %34,13

92. Dogum agirligi 2850 g’dan az olanlar [ P(DA<2850) ] popiilasyonun % ne
kadarini olusturur?

a. %84,13

b. %15,87

c. %4,00

d. %34,13

e. %68,26
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93. Bir arastirma cercevesinde DA en kiiciik %33’liikk kisim ile ¢calisma
yapilmak isteniyor. Ka¢ gramdan daha az DA’na sahip bebekler [ P(DA<?)=
%33 ] calismaya dahil edilmeli?

a. 3046 g
b. 2850 g
c.3550 g
d. 3200 g
e.2514 g

94, 95 ve 96 nolu sorular asagidaki bilgiye gore cevaplandiriniz.

Bilgi: Bir arastirmaci 0-1 yas aras1 bebeklerde 60 saniyede kalp atis sayisi
ortalamasini %95 ihtimalle tahmin etmek istiyor. Bu amacla 0-1 yas arasi
rasgele secilen 100 bebegin 60 saniyede kalp atis sayisi ortalamasini 130,
varyansini da 25 olarak buluyor.

94. Arastirmacinin %95 ihtimalli giiven aralig1 tahmininde kag serbestlik
dereceli t-degeri kullanmasi gerekir?

a. 99

b. 100

c. 101

d. 59

e. 60

95. Arastirmacinin %95 ihtimalli giiven aralig1 tahmininde kullanmasi gereken t-
degeri kac olur?

a. 1,660
b. 1,960
c. 1,984
d. 2,364
e. 2,626

96. Arastirmacinin %95 ihtimalli giiven aralig1 tahmininde kullanmas1 gereken
standart hata kacg olur?

a. 10,0

b. 25,0

c. 50

d. 0,5

e. 625,0
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t Table

cum. prob teg [ t g LT t o t a5 Lo L] f 505 T oog T 9g05
one-tail 0.50 0.25 0.20 0.15 0.10 0.05 0.025 0.01 0.005 0.001 o0.0005
two-tails 1.00 0.50 0.40 0.30 0.20 0.10 0.05 0.02 0.01 0.002 0.001
|
1 0.000 1.000 1.376 1.963 3.078 6.314 1271 31.82 63.66 31B.31 636.62
2 0.000 0.B16 1.061 1.3B6 1.886 2.920 4.303 6.965 9.925 22327 31.599
3 0.000 0.765 0.978 1.250 1.638 2.353 3.182 4541 5.B41 10.215 12.924
4 0.000 0.741 0.941 1.190 1.533 2.132 2776 3.747 4.604 7173 B.610
5 0.000 0.727 0.920 1.156 1.476 2.015 2571 3.365 4.032 5.893 6.869
6 0.000 0.718 0.906 1.134 1.440 1.943 2447 3.143 3.707 5.208 5.959
T 0.000 0.711 0.896 1.119 1.415 1.895 2.365 2.998 3.499 4.785 5.408
B 0.000 0.706 0.889 1.108 1.397 1.860 2.306 2.896 3.355 4501 5.041
2] 0.000 0.703 0.883 1.100 1.383 1.833 2262 2821 3.250 4297 4781
100 0.000 0.700 0.879 1.003 1.372 1.812 2.228 2.764 3.169 4.144 4 587
11 0.000 0.697 0.876 1.088 1.363 1.796 2201 2718 3.106 4.025 4.437
12 0.000 0.695 0.873 1.083 1.356 1.782 2179 2.681 3.055 3.930 4.318
13 0.000 0.694 0.870 1.079 1.350 1.771 2.160 2.650 3.012 3.852 4.221
14 0.000 0.692 0.868 1.076 1.345 1.761 2.145 2.624 2977 3.787 4.140
15 0.000 0.691 0.866 1.074 1.341 1.753 2131 2.602 2.947 3.733 4.073
16 0.000 0.690 0.865 1.071 1.337 1.746 2120 2.583 2.921 3.686 4.015
17 0.000 0.689 0.B63 1.069 1.333 1.740 2110 2.567 2.808 3.646 3.965
18 0.000 0.688 0.862 1.067 1.330 1.734 2101 2552 2878 3610 3.922
19 0.000 0.688 0.861 1.066 1.328 1.729 2,003 2.539 2.861 3579 3.88B3
201 0.000 0.687 0.860 1.064 1.325 1.725 2.0B6 2.528 2.845 3.552 3.850
21 0.000 0.686 0.859 1.063 1.323 1.721 2.080 2518 2.831 3527 3.819
22 0.000 0.686 0.858 1.061 1.321 1.717 2074 2.508 2.819 3.505 3.792
23 0.000 0.685 0.858 1.060 1.319 1.714 2.069 2.500 2.807 3.485 3.768
24 0.000 0.685 0.857 1.059 1.318 1.711 2.064 2.492 2.797 3.467 3.745
25 0.000 0.684 0.856 1.058 1.316 1.708 2.060 2.485 2.787 3.450 3.725
26 0.000 0.684 0.856 1.058 1.315 1.706 2.056 2.479 2.779 3.435 3.707
27 0.000 0.684 0.855 1.067 1.314 1.703 2052 2473 2771 3421 3.600
28 0.000 0.683 0.855 1.056 1.313 1.701 2.048 2.467 2.763 3.408 3.674
29 0.000 0.683 0.854 1.065 1.311 1.699 2.045 2.462 2.756 3.396 3.659
301 0.000 0.683 0.854 1.065 1.310 1.697 2,042 2.457 2.750 3.385 3.646
40 0.000 0.681 0.851 1.050 1.303 1.684 2021 2.423 2.704 3.307 3.551
60 0.000 0.679 0.848 1.045 1.296 1.671 2.000 2.390 2.660 3.232 3.460
BOD) 0.000 0.678 0.846 1.043 1.292 1.664 1.990 2.374 2.639 3.195 3.416
100 0.000 0.677 0.845 1.042 1.2390 1.660 1984 2.364 2.626 3174 3.390
1000 0.000 0.675 0.842 1.037 1.282 1.646 1.962 2.330 2.5B1 3.098 3.300
zZ 0.000 0.674 0.842 1.036 1.282 1.645 1.960 2.326 2.576 3.090 3.291
0% 50% 60% T0% 80% 90% 95% 98% 99% 99.8% 99.9%
Confidence Level
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Standard Normal Probabilities

Table: entry
Table entry for Z is the area under the standard normal curve
L to the left of 2.
z .00 01 02 .03 .04 .05 06 .07 .08 .09

-34 .0003 0003 .0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003  .0002
-3.3 0005 0005 .0005 0004 0004 0004 0004 0004 0004  .DOO3
=32 .0007 .0007  .0OO& 000 0006  .000&  .00Oe  .00O5  .00OS  .OOOS
=31 .0010 .0009 .0009 .0009 0008 .0008 .00O8 .0008  .00O7  .00O7
-3.0 .0013 0013 .0013 0012 0012 0011 .0011 0011 .0010  .0O10
-2.9 0019 .001s .0018 0017 0016 0016 0015 0015 .0014  .0014
-2.8 0026 0025 .0024 L0023 0023 0022 0021 0021 0020  .OO19
=27 0035 .0034 0033 0032 0031 0030 0029 0028 .00Z7  .00Z6
=26 0047 .0045 0044 0043 0041 0040 0039 0038 .0037  .0036
-2.5 .0062 .00e0  .0059 0057 0055 .0054 0052 0051 .0045 0048
-2.4 0082 0080 .0078 0075 0073 0071 0069 0068 0066  .0064
-23 0107 0104 .0102 L0092 009 0094 0091 0089  .0087  .0024
=22 0139 0136 .0132 L0129 0125 0122 0119 0116 .0113  .0110
=21 .0t/ 0174 0170 0166 .0162 .0158 .0154 0150 .0146  .0143
-2.0 0228 0222 0217 0212 0207 0202 .0197 0192 .0iss  .0183
-1.9 .0287 0281 .0274 0268 0262 0256 0250 0244 0239 0233
-1.8 .0359 0351 .0344 0336 0329 0322 0314 0307  .0301 0294
=17 0446 0436 0427 0418 0400 0401 0392 0384 0375  .0367
-1.6 .0b48  .0537 .0526 0516 .0505 .0495 0485 0475 0465  .0455
-1.5 .0D6b&  .0655  .0643 0630 .06ls 0606 .0594 0582 .05/1 0559
-1.4 .0s0s 0793 .07/8 0764 0749 0735 0721 0708 0694 0681
-1.3 0968 .0951 .0934 0918 0901 0885  .0869 0853 .0838  .0823
=12 1151 1131 1112 093 1075 1056 (1038 1020 1003 0985
-1.1 1357 1335 1314 1202 1271 1251 1230 1210 1190 1170
-1.0 1587 1562 1530 A515 1492 1469 1446 1423 1401 1379
-0.9 .84l .1814 .1788 A762 1736 1711 1685 1660 1635 1611
-0.8 2119 2080 2061 2033 2005 1977 1949 1922 1894 1867
=07 2420 2389 2358 2327 2206 2266 2236 22060 2177 2148
0.6 2743 2709 2676 2643 2611 2578 2546 2514 2483 2451
-0.5 3085 3050 3015 2981 2946 2912 2877 2843 2810 2776
0.4 3446 3400 3372 4336 3300 3264 32280 3192 315 3121
03 3821 3783 3745 J707 3669 3632 3594 3557 3520 3483
0.2 4207 468 4120 4000 4052 4013 3974 3936 3897 3859
0.1 4602 4562 4522 4483 4443 4404 4364 4325 4286 4247
0.0 .5000 4960 4020 4880 4840 4801 4761 4721 468l Ab41
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Standard Normal Probabilities

Tabile entry
Table entry for 2 is the area under the standard normal curve
L 1o the left of Z.
z .00 .01 02 .03 .04 .05 06 07 .08 .09

0.0 5000 5040 5080 5120 5160 4199 5239 5279 5319 53549
0.1 5398 5438 5478 SAe17 0 BB BR96 Be3e 5675 5714 5753
0.2 5703 5832 5871 5010 5048 bosy 6026 L6064 6103 B141
03 6179 6217 6255 6293 6331 6368 6406 6443 B480 6517
0.4 L6554 6501 6628 6664 L7700 6736 6772 6808 6844 6879
0.5 6015 L6050 6985 J019 J054 J0gs J123 T157 7190 J224
0.6 7257 J291 7324 7357 7389 J422 0 7454 486 7517 J549
0.7 7580 J611 J642 J673 S04 J734 Jie4 770 J823 7852
0.8 7881 J910 7939 J967 7995 8023 8051 8078 8106 8133
0.9 8159 .8186 8212 8238 8264 8289 8315 8340 L8365 8380
1.0 8413 8438 8461 8485 8508 8531 .8554 .8577 8500 8621
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